

ТОГБУ «Центр по оказанию
психолого – педагогических услуг
«Заворонежский»

Май 2024г.

Мастерская счастья



Патриотическая игра для семей к дню Великой Победы

Специалисты Центра «Заворонежский» провели большую военно-патриотическую игру-путешествие «День Победы» для сопровождаемых и курируемых семей всего 3 сегмента социального кластера Тамбовской области.

Мероприятие началось с гимна РФ, что сразу привело гостей в патриотический настрой, многие пели и даже прослезились. Директор центра в приветственном слове подчеркнула, что как в мирное время так и в эти непростые времена для нашей страны важно помнить и чтить праздник Победы.

А после приступили к самому интересному – к погружению в игру-путешествие по станциям. В актовом зале поделились на 3 больших отряда, в каждом из которых были и родители и дети – совместное время и досуг очень сближают семьи и укрепляет отношения. Наши отряды – «Защитники Отечества», «Ночной истребитель» и «Патриот» выбрали командиров и отправились в путь по необычным станциям, которые показали детям, что не только на фронте ковалась победа в войне, но и в тылу люди прикладывали много сил и труда для неё.

На некоторых точках маршрута ребята при поддержке родителей научились новым навыкам – «Военная медицина», на станции «Армейский интеллект» почерпнули знания, на мастер-классе совместно создавали голубей «Символ мира» и

даже вместе пели песни военного времени на «Караоке батл» и мн.др.



После все собрались в зале и делились впечатлениями и отзывами о невероятном путешествии с помощью красивой рефлексии «Салют Победы».

Завершился праздник торжественной песней «День Победы» в исполнении Ильи Кривенцева и угощением участников патриотической игры солдатской кашей с сухарями и сладким чаем с галетами на привале. Не обошлось и без куличей, которые щедро предоставила Татьяна Курдюмова.

От родителей и детей услышали много слов благодарности и увидели восторг и радость в глазах. Праздник понравился и надеемся запомнился!



Во время торжественной части поздравили и вручили дипломы и памятные подарки участникам творческого конкурса «Сохраняя память в сердце» и с замираньем сердца посмотрели выступление театр танца «Тандем» в тематике военного времени.





Станция

«Волонтёры фронту 68»

Первой и самой занимательной в большой военно-патриотической игре-путешествии «День Победы», проводимой специалистами Центра Заворожский стала станция «Волонтёры фронту 68».



С приветственным словом перед участниками и гостями игры выступил заместитель командира по военно-политической работе учебной авиационной базы г. Мичуринска Измайлов Р.Ш. Он сказал, что в непростое для страны время мы все должны быть вместе. Наши ребята в зоне СВО выполняют труднейшие задачи. Враг хитёр

и опасен, но русские мужчины не сдаются и не отступают. В ходе интересного рассказа участника СВО Печурина Д.О., дети проявили интерес и захотели примерить на себя бронжилеты, каски, связаться по рации.



Ведущий волонтёр Мыскин Александр Анатольевич показал, как правильно накладывать жгуты при травмах и использовать базовую персональную аптечку. Была продемонстрирована Армейская буржуйка, которая работает на дровах и угле. Расход топлива при этом маленький, но можно согреть до 40 человек. Поджигали окопную свечу, которая горит около 16



часов и служит для обогрева, освещения и приготовления пищи солдатам СВО. На столе взрослые и дети смогли увидеть тепловизионные приборы, оптику разнообразных моделей, нарезные патроны и многое другое.



Родители с детьми, специалисты получили массу полезной и интересной информации об увиденном, смогли почувствовать на себе те тяжести, которые испытывают наши бойцы.



Дети, с которыми мы работаем – это первое поколение, которое не застало в живых участников ВОВ, но они имеют возможность познакомиться с участниками СВО. На каждом из нас большая ответственность за историческую память и понимание происходящего в стране.





Полевая кухня

7 мая в Центре по оказанию психолого-педагогических услуг «Заворонежский» прошло мероприятие, посвящённое Дню Победы. Ребята активно принимали участие в военно-патриотической игре. И на одной из станций дети побывали на самой настоящей «Полевой кухне», на которой сами приготовили супы для бойцов, находящихся на СВО.



«Полевую кухню» для детей организовали и провели участницы общественной организации «Полевая кухня г. Мичуринска «Васильева и Ко»». Эта организация на добровольной основе занимается закупкой, переработкой и фасовкой продуктов, которые движение волонтеров «Лира» отвозят бойцам на передовую.

Организатором движения и кухни является Ирина Васильева.



Волонтеры принесли заранее подготовленные: сваренные и высушенные ингредиенты для супов. И один из кабинетов центра превратился в настоящий фасовочный цех. Ребята на время стали одним целым механизмом, быстро и слаженно выполняя порученное задание. Все три команды с удовольствием трудились. Ребята очень старались, накладывали овощи, мясо, вермишель и специи в пакеты, клеили этикетки, а самые маленькие участники упаковывали сухарики.

В итоге было нафасовано 300 порций «Супа с вермишелью и курицей». Если заварить содержимое маленького пакетика кипятком, то получится полноценная порция ароматного домашнего супа.

В каждой порции супа, бойцы получают частичку любви, заботы, благодарности и пожеланий скорейшего возвращения домой с Победой, от детей, которые находятся на сопровождении центра.

Подобное мероприятие с

участием «Полевой кухни» в Центре «Заворонежский» проходит не впервые, поэтому многие дети уже имели навыки фасовки.

Станция по приготовлению сухих супов стала для детей полезной патриотической остановкой. А музыка, которая сопровождала все действие, погрузила в атмосферу тех далёких событий, которые оказались для нас очень близкими в наше время. Последний отряд, по своей инициативе, пел хором песню «Катюша» во время фасовки.

Консультационный пункт

На базе ТОГБУ «Центр по оказанию психолого-педагогических услуг «Заворонежский» ведется **бесплатный прием родителей в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование».**

Предоставляем услуги по оказанию:

психолого-педагогической, методической, консультативной помощи родителям (законным представителям) детей и гражданам, желающим принять на воспитание в свою семью детей, оставшихся без попечения родителей.

Прием социальный педагог Соколова С.О.

На консультацию к специалистам можно записаться с понедельника по пятницу с 8.30 до 17.00 по телефонам:

8(47545) 5-88-14; 5-84-14, или на сайте: <http://family.68edu.ru>

Получить консультацию можно очно или дистанционно (по телефону или посредством письменного обращения).

Адрес: 393749,

Тамбовская обл., Мичуринский район, с. Заворонежское ул. Социалистическая

д.76.





Солдатская каша у привала

Особенно хочется вспомнить об организованном привале в центре «Заворонежский» на праздник Дня Победы. Удобные лавочки, маскировочные сети, котелки на треногах греются окопными свечами, а в котелках вкусная и горячая солдатская каша.

После долгого дня, наполненного впечатлениями и событиями участники патриотической игры уселись у «костра» с тарелочкой аппетитной гречневой каши с тушенкой да с сухарями и черным хлебушком, как наши солдаты в войну, насладились походной атмосферой с песнями военных лет под гитару.

Солдатская каша очень понравилась нашим гостям и большим и маленьким, ведь многие подходили за добавкой! После сытной еды специалисты предложили всем сладкий чай с галетами и пасхальными куличами.

Угощения, декорации, предметы быта военных, музыка позволили по настоящему прочувствовать солдатский привал и походные условия.

Завершился праздник фотосессиями в разных локациях нашего импровизированного привала.



«Приятные мелочи для дома»

Поделки для дома своими руками, если они качественно сделаны, всегда востребованы. Умение сделать самостоятельно что-то действительно красивое вызывает восхищение, уважение. Еще выше ценится способность создавать вещи не только красивые, но и практичные, которым находится место в быту.

Вещи, сделанные своими руками, полностью отвечают вашим пожеланиям (у них будет нужный размер, цвет, стиль, т.д.), каждая из них будет уникальной. Подобные работы наполняют дом уютом, ведь они выглядят намного более душевными, чем однотипные магазинные изделия. Оригинальная вещь всегда подчеркнет стиль и индивидуальность дома и его хозяина.

Сегодня на практическом занятии подопечные Центра постинтернатной адаптации занимались изготовлением подставок под кастрюли. Молодые люди для декорирования изделия использовали технику декупажа, которую еще принято называть салфеточной техникой.

Участники занятия творчески подошли к своей работе, тщательно по своему вкусу подбирали рисунок, в результате одинаковых работ нет. Каждая поделка индивидуальна.



Наши традиции.

Светлый праздник Воскресения Христова, или Пасху, на Руси стали отмечать с X века. К этому радостному событию всегда готовились заранее и праздновали по всем правилам. За многовековую историю в народе сложились определённые пасхальные традиции, многие из которых дошли до наших дней.

Пасхальное яйцо – традиционный символ праздника. Существует несколько преданий, которые объясняют происхождение этой традиции.

В христианстве крашенки символизируют победу жизни над смертью. Готовясь к празднику, люди на Руси красили их в отваре луковой шелухи, придавая яйцам насыщенный красно-коричневый цвет. Отдельные умельцы расписывали скорлупу замысловатыми узорами. Такие яйца называли писанками.

Дарить друг другу крашеные расписные яйца начали очень давно. Делается это с пожеланиями благополучия и здоровья.

По просьбе подопечных педагоги центра постинтернатного сопровождения рассказали молодым людям о истории возникновения и традициях этого Великого праздника, а затем провели мастер – класс. На данном занятии ребята познакомились с несколькими вариантами покраски яиц и получили необходимые рекомендации по подготовке к празднику.



Акция «Георгиевская ленточка»

Сотрудники АНО «Центр социально-психологической поддержки семьи и ребенка «Участие», присоединились к акции «Георгиевская ленточка». Они рассказали ребятам о значении Георгиевской ленточки, объяснили, почему она стала символом Победы и что обозначают цвета на ленточке: это цвета победы, цвета мужества и героизма, символ памяти и уважения к ветеранам. Каждый ребенок получил ленточку и узнал, что носить ее лучше всего на лацкане пиджака или просто с лева на груди в знак того, что подвиг советских солдат навсегда остался в сердце у потомков.

Специалистами Ресурсного центра сегмента 3 была проведена групповая супервизия с кураторами сопровождаемой семьи Центра сопровождения замещающих семей Староурьевского района по разбору трудного случая.

Супервизия - это такая форма взаимопомощи, при которой специалисты обсуждают свою работу с компетентным консультантом, либо друг с другом в группах профессиональной взаимопомощи. Процесс супервизии выглядит как беседа или групповой тренинг, где специалисты обсуждают кейсы, с которыми они столкнулись, предпринятые ими действия и их эффективность.

В ходе супервизии куратор представил случай, описал историю работы с семьей, сформулировал актуальные профессиональные трудности в сопровождении. Группа обсудила трудности, были высказаны предположения, рекомендации и советы по работе с данной семьей, а также были выявлены причины их возникновения в работе специалиста.

Услуга проводилась с целью обеспечения необходимого качественного уровня работы специалистов по оказанию профилактических услуг семьям и детям.





В рамках акции

«Добровольцы – детям».

В рамках акции «Добровольцы-детям» специалисты Центра постинтернатной адаптации Центра «Заворонежский» 23.05.2024 со своими подопечными приняли участие в мероприятии «Чистый дом-чистый двор». Совместная уборка общедомовых территорий имеет несколько важных аспектов:



1. Создание благоприятной среды: чистый двор способствует созданию приятной атмосферы для жильцов и их гостей. Это повышает комфорт проживания и улучшает общий вид жилого пространства.

2. Экологический аспект: уборка дворов помогает сохранить окружающую среду.

3. Социальный аспект: поддержание порядка способствует развитию чувства собственности жильцов по отношению к общим пространствам.



Таким образом, уборка дворов в многоквартирных домах – играет важную роль не только для общего благополучия жильцов, но и способствует социализации выпускников интернатных учреждений, которые имеют квартиры в социальном найме.



В данной акции приняло участие 14 человек, среди них 5 выпускников интернатных учреждений.

СКАЖИ: «ДА» Охране труда!

Ежегодно 28 апреля отмечается Всемирный день охраны труда.

Эта информационно-разъяснительная кампания призвана привлечь внимание общественности к проблемам в области охраны труда.

Основная задача охраны труда - профилактика и предотвращение производственного травматизма.

В преддверии Всемирного дня охраны труда в целях продвижения культуры и пропаганды безопасного труда в Центре «Заворонежский» был обновлен УГОЛОК ОХРАНЫ ТРУДА. Информационные стенды по охране труда играют важную роль в формировании безопасной культуры в учреждении. Они напоминают сотрудникам о необходимости соблюдения правил безопасности и поддерживают постоянное внимание к этой теме. Уголок размещен на видном месте, постоянно напоминающая о важности безопасности на рабочем месте. Это способствует формированию привычки соблюдения правил безопасности и укрепляет ответственное отношение к безопасности со стороны работников. Ответственным за охрану труда в учреждении Глуховой Л.М. были подготовлены листовки для сотрудников. Они наглядно объясняют основные принципы охраны труда для всех работников Центра «Заворонежский». Яркие изображения в листовках запечатлеваются в памяти, напоминая о важности соблюдения безопасных практик на рабочем месте.



«Марафон профессий» стартовал с аэродрома

В конце мая специалисты Центра сопровождения замещающих семей организовали для ребят экскурсию на закрытую военную территорию войсковой части в рамках «Марафона профессий».



Подростки и старшие школьники познакомились не с одной, а сразу с несколькими профессиями благодаря подполковнику Измайлову Р.Ш.

О профессии лётчика узнавали из первых уст от лётчиков со стажем более 20 лет.

О профессии военной медсестры немного узнали посетив медкабинет.

Сотрудники метеослужбы рассказали о своей работе и важности сбора метеоданных для полётов, показали оборудование, с помощью которого эти данные получают.

Диспетчеры, техники, механики, повара – каждый на своем



месте важен и является частью большого и нужного дела, в чем убедились участники экскурсии, видя их труд со стороны.

Ребята пообщались с курсантами, побывали в казарме, походили по тренировочной площадке, побывали в пункте планирования полётов, на взлетной полосе наблюдали как взлетают и садятся самолёты, как выруливают рядом с нашей группой, изучили самолёт – задали множество интересных вопросов, надевали шлем лётчика, потрогали реальный самолёт своими руками и даже посидели внутри испытав огромный спектр новых эмоций. Лётчики с таким энтузиазмом и задором рассказывали о технике, что заразили и увлекли этой заинтересованностью и детей и взрослых сопровождающих.



Выражаем огромную благодарность заместителю командира по военно-политической работе учебной авиационной базы г. Мичуринска подполковнику Измайлову Р.Ш. за предоставленную возможность побывать в уникальном месте.

Знакомиться с военными профессиями в таком доступном формате – это большая ценность и масса впечатлений.



«Просто и вкусно!»

В рамках всероссийской акции «Добровольцы детям» специалисты Центра по профилактике социального сиротства провели практическое занятие по приготовлению самого простого блюда «яичница». Начинать всегда нужно с основ. Поджарить яйцо или приготовить омлет - это очень простой рецепт, не требующий изысканных ингредиентов или нескольких часов у плиты. И как только будут успешно освоены основы, можно будет совершенствовать свои кулинарные навыки.

Вот один из рецептов приготовления обычной яичницы.

Ингредиенты:

3 яйца,

1 столовая ложка растительного масла,

соль по вкусу.

Приготовление:

Налейте растительное масло в чистую сковороду и поставьте на огонь.

Разбейте яйца и вылейте их на сковороду, стараясь не повредить желток.

Посолите по вкусу.

Жарьте яичницу 2–3 минуты.

Лопаткой аккуратно переложите яичницу на тарелку и подавайте на стол



Акция

«Чистый двор – чистый дом»

В конце мая специалистами Ресурсного Центра и Центра по профилактике социального сиротства была организована и проведена акция «Чистый двор – чистый дом».

Курируемым семьям была оказана помощь в уборке жилых комнат и территории около дома.

Социальные педагоги и родители навели порядок в квартирах, убрали придомовую территорию, что в свою очередь создаёт позитивное, доброе общение, которое даёт положительный настрой на дальнейшее взаимодействие и приносит чистоту, уют в квартиры курируемых семей.



«Сохраняя память в сердце»

В начале апреля специалисты Центра «Заворонежский» объявили о приеме творческих работ на патриотический конкурс детских рисунков «Сохраняя память в сердце», в котором смогли принять участие ребята из сопровождаемых и курируемых семей Мичуринского округа.

Представить свои таланты и вспомнить о победе в Великой Отечественной войне дети смогли в различных номинациях:

- «Парад победы» - рисунки, посвященные военной технике;
- «Праздник памяти» - рисунки о самом празднике, дне Победы;
- «Труженики тыла» - работы посвященные фронтовикам, труженикам тыла, детям войны, людям, которые внесли свой вклад в общую Победу.

3 мая компетентное и независимое жюри провело оценку принятых работ и подвели итоги конкурса. Честно скажем, членам жюри было непросто, т.к. рисунки удивляли мастерством, старанием и идеями воплощения.

Для победителей и участников подготовлены дипломы и памятные подарки, которые в торжественной обстановке будут вручены семьям на мероприятии в честь дня Победы.





Социальное посредничество

Социальные проблемы в обществе так или иначе оказывают воздействие на граждан страны. Наиболее уязвимыми становятся малоимущие, многодетные семьи, инвалиды и пожилые. Немаловажную роль в работе с семьёй, находящейся в трудной жизненной ситуации, играет социальное посредничество. Специалистами Центра «Заворонежский» осуществляются действия в просвещении родителей по интересующим правовым вопросам. Юрисконсульт дала разъяснения по приобретению жилья на средства материнского капитала. Конечно не всегда у курируемых семей получается самостоятельно справиться с жизненными сложностями, улучшить качество жизни. В социальную работу так же вовлекаются волонтеры, которые оказывают сильную помощь в приобретении детского питания, круп, памперсов, средств гигиены для детей. Хотелось бы выразить слова признательности неравнодушным людям, которые не оставляют без внимания наши курируемые семьи.



Православная традиция

Традицию отмечать праздник Пасхи поддерживают курируемые семьи, проживающие в Мичуринском муниципальном округе. Чудесное воскресение Христа означает величайшую победу добра над злом, зримый символ того, что любовь и вера гораздо сильнее, чем ненависть и страх. Важную роль в праздновании Пасхи играют яйца. В православной традиции яйца – символ новой жизни. Кулич — это пасхальный хлеб, напоминающий нам о Воскресении Христовом. Кулич стал символом праздника Пасхи, традиционным блюдом. Специалисты Центра по профилактике социального сиротства желают, чтобы радостные пасхальные дни продолжались всю седмицу, так как это время радости и ликования, время весны и возрождения жизни.



Расширенное заседание Совета замещающих семей

2 мая состоялось расширенное сегментарное заседание Совета замещающих семей в онлайн формате, в котором приняло участие 22 родителя и специалиста с 6 муниципальных округов (г. Мичуринск, Мичуринский, Никифоровский, Первомайский, Петровский,

Староурьевский округа).

На встрече обсудили основные направления работы областного Совета замещающих семей, состоявшегося 10 апреля текущего года. Запланировали участие в конкурсе «Семейные традиции», реализацию «Марафона профессий», активизацию и расширение социального проекта «Семья – основа мира!».

Комплексно решали проблему зависимости детей от гаджетов, учитывая вклад как семьи так и специалистов на местах.

Обсудили проект памятки для замещающей семьи «Полезные контакты».

Завершилось заседание подведением итогов и словами благодарности участников.





Визит в семью - основа сопровождения

С целью изучения условий проживания педагогом-психологом и социальным педагогом в мае осуществлены выезды в замещающие семьи.

В ходе визита специалисты:

- беседуют с принимающими родителями,
- определяют успехи и трудности возникающие в процессе воспитания подопечных,
- проводят индивидуальные консультации по запросам родителей,

- предоставляют рекомендации по вопросам развития и воспитания детей, по вопросам взаимоотношений в семье.

С целью изучения окружения приемных детей и условий их развития специалисты Центра посетили школы, в которых обучаются наши подопечные. Социальный педагог и педагог-психолог побеседовали с директорами и классными руководителями об образовательных успехах детей и трудностях, которые возникают в процессе обучения.

Одновременно с выездными мероприятиями специалисты Центра сопровождения замещающих семей провели очередной этап акции «Год семьи для ребёнка-сироты», в рамках которой на территории сел Турмасово, Ранино и посёлков Замостье и Мичуринский Лесоучасток распространены листовки с информацией для желающих стать принимающими родителями.



Социальный патронаж

21.05.2024 г. специалисты Центра по профилактике социального сиротства посетили курируемые семьи, проживающие в с. Новое Хмелевое, с. Старое Хмелевое и с Новоникольское. Социальные педагоги посетили, как новые семьи, так и постоянно сопровождаемые. Визит в семью является основой «социального патронажа» и представляет собой посещение родителей (законных представителей) и детей с диагностическими, контрольными, адаптационно-реабилитационными целями, позволяет установить и поддерживать длительные связи с семьей, своевременно выявлять ее проблемные ситуации, оказывать незамедлительную помощь. Для ознакомления и использования учащимися и их родителями на летний период, был предоставлен информационно - просветительский материал: памятка «Уходя на летние каникулы», брошюра «Готовим вкусно и просто».



Конкурс для замещающих семей «Семейные традиции»

В мае завершился муниципальный этап областного заочного творческого конкурса для замещающих семей «Семейные традиции», проводимый

*для обобщения и распространения положительного опыта семейного воспитания детей,

*и для создания условий для самореализации принимающих семей.

Семьи Мичуринского округа приняли участие в двух интересных номинациях:

- «Наш дом» - направленную на организацию пространства в доме, семейного быта, досуга, придомовой территории,

- «Гурусемья» - нацеленную на трансляцию методов воспитания и обучения детей.

Видеоролик «Досуг без гаджетов» семьи победителя в номинации «Наш дом» красочно и живо показывает, как родители грамотно и разнообразно организовали досуг для своих 3-х дочек, им просто некогда сидеть в телефоне и реальная жизнь девочек гораздо ярче чем виртуальная.

В номинации «Гурусемья» первое место заняла презентация «Наша большая семья», в которой приемные многодетные родители делятся секретами воспитания:

- как сделать так, чтобы 7 и более детей слушались,

- как создать добрую атмосферу в семье,

- как не выгореть самим родителям в таком активном ритме жизни...

Семьи победители примут участие в региональном этапе конкурса, который пройдет с 1 по 30 июня 2024 года.

Желаем нашим семьям дальнейшей победы!



Плановое посещение семей

В конце мая специалисты Центра сопровождения замещающих семей организовали очередной выезд в с. Мановицы и пос. им. Калинина. В перечисленных населенных пунктах проживает 3 замещающие семьи, в которых воспитываются 5 детей.

Встреча с принимающими родителями и детьми прошла в атмосфере взаимного доверия и была наполнена положительными эмоциями. В процессе работы с семьями социальный педагог провела профилактические беседы, собрала новую информацию о детях, необходимую для заполнения мониторинга развития ребенка и детско-родительских взаимоотношений. Психолог провела диагностику подопечных с использованием метафорических карт и методики «Дерево».

Как всегда специалисты оставили в семьях буклеты, листовки, памятки для повышения родительских компетенций.

Поддержать семью, оказать помощь, просто быть рядом и на связи — важнейшая задача специалистов нашего центра.



Акция «Семья помогает семье»

Центр по профилактике социального сиротства в рамках акции «Семья помогает семье» проводит прием: летней одежды и обуви в хорошем состоянии, игрушек и спортивного инвентаря для игр на свежем воздухе с целью организации досуга детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в каникулярное время.

Специалисты Центра "Заворонжский" просят неравнодушных жителей города Мичуринска и Мичуринского района помочь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.





30 мая 2024г в рамках мероприятий по правовому просвещению детей и подростков, приуроченных к Международному дню защиты детей, юрисконсульт ТОГБУ «Центр по оказанию психолого-педагогических услуг «Заворонежский» организовала в учреждении мероприятие по правовому информированию сопровождаемых и курлируемых семей, имеющих детей по различным вопросам защиты прав детей и имущественных прав семей с участием юрисконсульта Государственного Юридического Бюро Тамбовской области Коваленко А.В. За консультацией обратились 7 семей, им была оказана бесплатная

юридическая помощь, а так же предложена помощь в составлении исковых заявлений. По устному опросу получателей юридической консультации обратившиеся были удовлетворены качеством оказанной услуги.

Круглый стол «Трудности и проблемы сопровождения замещающих семей»

В последних числах мая, в соответствии с планом работы Ресурсного центра, состоялось заседание круглого стола «Трудности и проблемы сопровождения замещающих семей», на которое были приглашены специалисты, работающие с замещающими семьями из муниципалитетов третьего сегмента.

Главной задачей круглого стола стал анализ трудностей специалистов в работе, а также поиск путей решения и перспектив в текущей деятельности.

В начале встречи педагоги озвучили существующие проблемы и актуальные сложности в процессе сопровождения, после чего вся группа приступила к поиску возможностей с помощью методики «Быстрых ответов». По каждому пункту удалось найти не менее 5 приемлемых способов выхода из сложившейся ситуации и выстроить реальный алгоритм работы специалистов на местах.

Педагог-психолог Летуновская Т.В. выступила с докладом «Пути решения возникающих проблем в сопровождении замещающих семей». Провела анализ перспектив внедрения в свою работу по сопровождению замещающих семей представленных путей/способов решения проблем.

Социальный педагог Грачева Н.Ю. предоставила полезные методические материалы для специалистов.

В завершении мероприятия присутствующие поблагодарили организаторов за возможность увидеть под другим углом подходы в решении задач по работе с замещающими семьями.

